0 IvQd

Jootd -ooo
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70 OO

gobboodbobuogobobbooobbooooooobooonbo
ggbbobuoooobbbouoooobbbooobbobooody

71 OO00o0oooogon

7.1.1 OO00ooddooooooon

0000 g(z,y) =000000 f(z,y) 00000000 (a,6) 0000
000000000000000000000000 A O0000000
0000000000000

0000000 (a,b)0 0g/0x #00 dg/0y 00000

OF 9F OF

000 A=00000000000 (e,b)0000O0O0O.

7.1.2 00000000

oooo
fla,y) = (z+y) (7.2a)
glzy) = 2 +y* =1 (7.2b)

00000000 g(z,y)=00000 f(z,y)00OOOO0OOODO
0oo

F(I,y,)\):f(l‘,y>—)\g<l’,y) (73)



34

gobbboooobbobuoooobboood

(I1-=Nzx+y=0
r+(1-Ny=0
2?4yt =1

g7hb o0obd

(7.4a)
(7.4Db)
(7.4c)

goboobobbooobooboa=20000000000 X 00000
gooobooboobooobo

A=2000
A=0000

x:y—iT,
wz—y:i\}i,

7.1.3 MATLABOOO

OO0 MATLABOODOOOODOOOODO 710

i syms xy lambda f(x,y) g(xy) real

% maxmize

Hxy) = (xHy)"2;

% subject to

fglxy) =xr2+yAr2-1;
L(x,y,lambda) = f - lambda*g
eqnl = diff(L,x) == 0;

eqn2 =diff(L,y) == 0;

eqn3 = diff(L,lambda) == 0;

ss = solve([egnl,eqn2,eqn3],[x,y,lambdal);

{ss.x
{ssy
{ ss.lambda
| f(ss.x,55.y)

P = i
i table(double(ss.x), double%ss .y),double(ss. Ia

i mbda),double(f(ss.x,ss.y))

T Properties VariableNames =
X'y, 'lambda’,'f'}

‘ ‘ >> LagrangeMultiplier
i1 L(x, y, lambda) =

P (x+y)A2 - lambda*(xA2 + yA2 - 1)
! lans=

Hoan/2)/2

P 2n/2)/2
Pi-28(1/2)/2
PEo2M1/2)/2

Lans =

Pi2n(1/2)/2
N

27M1/2)/2
3 21(1/2)/2

[
iians=
"

I
SN

(7.5a)
(7.5b)

~ =

| ‘ 4 X 4 table

X y lambda f

0.70711 -0.70711

o 0o 0

i1 -0.70711 070711 0 0 !

i1 -0.70711 -0.70711 2 2 |
: 2 2

0.70711 0.70711

0 7.1: Lagrange 0 0 000 0(0)0000000000(00(0000

ERERE

e OODOIODDODODDODOOO
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ss=---000solve OO ODOOOOOOO0OO eqnieqn3 OO0 =
QyOambdaOODOO0OO0O0O0O0OO00O0OOONO ss.x, ss.y, ss.lambda
0000000000 ss00oooooooooooooonog
gooooon

00000000000 ssxss.ysslambdaOO0O0OOOOOOOf
000000O000o0oooooooobogobOog 400 ans=---
oooooOo

double(ss.x) 00000000000 OOODODOOdoubled 00O
00 T=table(---)0 table TOOOODOOODOOOOCOOOOOO
gooooboogn

T.Properties. VariableNames = {'z’./ ¢/, lambda’,’ f’} 0 O Otable O
0000 VariableNames OO0 O O0OOOO0OOOOtable DO OO0
gdodododooouoouoooo

7.2 QJUooon

ggoobbbobbotuodoooooobbbbbbotoduooogon
gogoobbobbboboodgooooooboboobotbdooooon
ggbbobuogoobbboogoog

721 0O0OO0OO0OO0OOO

gbodgbooboobooboboboboobuoobuooboobon
0000000000000 0oOo0OoooooonO 20 o1(=0),z2(>0)
gogboboboogobboboooon

a11T1 + a1229 S bl, (76&)

a91T1 + g2z < by (7.6b)

00002000000 (,22) 00000000000

171 + CoTs (7.7)

gbooobgobobbdb 1,z 000000000
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gogobobbobbbouooooooobbboobbodoooooon
000000000000 000000000 (x,22) 00000000
ggbbooboogooboodan

722 0OJUOOOOOOOOOOO

[0om

dr+2y <30, z+3y<1400000000

0000 f(z,y)=-5r—4y 00000000 7.2)0

(000

00 4242y <30, z+3y < 140000000000f(z,y) = —br—4y =
00 0000000000000000000000000000000
720000000000000

6l

Y

-2p ‘ ‘ ‘ -
2 4 6 8 x 10

072 0000000000000 45 +2y <30, 243y <1400
000000 f(z,y) =-5r—4y00000000000000000
0000000000000000 f(z,y) = —30,-207/5,—50 000
O0z=31/5 y=13/50000 a=-207/500000000000
000000000000000 00000000000000000

7.2.3 MATLABOOO

MATLABOOOOOOODOOOO linprog(f,A,0) 00000000
00000 ADDDOD /0000000000 7.30.
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e r = linprog(f,A,b) O {Az}, <b, (i=1,2)0000000F-
0000000020000

e JUOOOU

A:(f g), b:(?i), f:<—5—4> (7.8)

ggooodgd

e SOl=f*x 00, 000000000 «000000000D0O0O0

i >> LinearProgramProb1

19%Ax ¥le b ( Constraint Conditions)  Optimal solution found.

% x is the point of the solution

| A=[4 2;1 3]; b=[30;14];f=[-5 -4]; !
1 Sol=f*x % Answer E

 %0primization of f*x | X =6 5000
| | 2.6000
'x=linprog(f,A,b) 'Sol =

! | -41.4000

073000000000

73 Uuuoogd

ggoobbbbbuoodooooobobbbbboodooooogoon
gogboboboooobbbuoooobbobooooboooan

73.1 UU0UUOOooooooon

[DO0mMx>0,0>000000
00001<2?24+¢y?<20000
0000 f(z,y) =2*+y 0000000

0000000000000002>0,0 >0000001<a22+42<2
00000000000000 f(r,y)=2*+y=c0100000000 ¢
0000000000000000 7.4)0



38 Ov0 000

L - L L - L T L T L T L - |
-3 -2 -1 0 1 2 X 3

074:000000000000000000000000000000
00000000 f(r,y)=e00000000a=3, 9/4, 1, 0) 000
00000000000 2=+v7/2, y=1/2000000 (a=9/4)0
00000000000 f(V7/2,1/2)=9/40000

7.3.2 MATLABOOO

https://jp.mathworks.com/help/optim/ug/nonlinear-equality-and-inequality-
constraints.html 000000000

OO0 100000 0000 objlunm DO ODOOODOODOOOOODOODODO
gbbogboogobdooooobobbooboobobuooboo
gobbbuodtdtdz0y0000 2200 100 200000000

0020000000000000 confunm 0000000000000
00000002(1)°2+2(2)"2—20—2(1)"2— 2(2)"2+ 10 —z(1)0
—z(2) 00000000000000

003000000000000000000000000000000x0
0x(1),x(2) 000000000
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| %Program  objfun.m
1 % Step 1

| function f = objfun(x)
= x(1)72 x(2) ;

| %options = optimoptions(SolverName,Name,Value) [&. !

1 1

1 1

1

1x0=[0.1,0.1]; % Make a starting guess at the solution i '
1

1 1

1 1

1 1

1 1

I o O = ! .

1 %R AT E /ST A—A—SolverNameZ 5 FE EValue[ZKYZEE | | %Program !

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1

E options = optimoptions(@fmincon,'Algorithm’,'sqp');

i L. optionsZiR Y. ! %Step 2
E [x,fval] = ... 1 function [c, ceq] = confun(x)
E fmincon(@objfun,x0,[1,[L,[L[1,[1,[1,@confun,options);

VRITRD 3 DULDEYARIE, BEDITURERDIT

1 % Nonlinear inequality constraints

1 €= [X(1)A2+x(2)22-2 ; -x(1)A2-x(2)"2+1 ; -x(1); -x(2)];
i % = fmincon(fun,x0,A,b,Aeq,beq,lb,ub,nonlcon,options)
| %IRRT BT I fE .
1

| >> NonLinearProgramProb2
| <stopping criteria details>

1 1

1 1

1

''x i 1 :
: | X= 1
1 fval "1 13229 0.5000 i
1 Sol=fval; ! fval = !
] 11 -2.2500 '

075 0000000000Omain0000000 Mobjfun.mO confun.m
O0000o0ooDbobooooo

00 0000z =1.32290 =+/7/20 y = 0.50000 =1/20000000
0 —2.25000 =-9/40000000
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00000OMATLAB O Statistics and Machine Learning Toolbox [0 O O
Oo0oDoOooo0oobboOoooooo

8.1 UUOUOUOOOOON

8.1.1 U000

000b000bo0o00oo0ooooobUl ExeelDOODOODODODODO
gooon

0000000 Jap-Math-Scixslx 00 810 000000000000
00000000000 00D000000 30 numberDDOOOOOONO
40 sexOODOODOD0O 50 JapAODODODOOO 70 MathAO OO
oooooot
goggoobobbbbobobbobbbbldesvUOboouonooooo
readmatrix(filename) 0 0 0 0 00O

number sex JapA JapB MathA MathB SciA SciB SciC
27 33 9 16
26 20 5 7
27 29 12 19
22 14 2 17
27 31 8 16

2015
2015
2015
2015
2015

10

13
12
10

— N e W
oW N e
N =N NN
0 N~~~
o oo W o

Ugl:0buogggooooogaoon

0000000000000 00000000000O000000O0000000
gboooobooboooooboooobooboooobobooooobooonoo
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8.1.2 U0OOOOOOOO

41

gbboooboooboobbooboooboobboobooon

gobobooggboon

8.1.2.1 00O

histogram OO0 DO OO0D0O0O0OO0OO0ODOOOOOOODOOOOOOODOO

goooon

| ds=xIsread('Jap-Math-Sci.xIsx');
| histogram(ds(:,5));%Score of Jap.
hold on

@2
2

histogram(ds(:,7));%Score of Math. 3 I
' hold off Pl

ixlabel('Score') z
ylabel('Number of Students')

| legend('Mathematics','Japanese')

0 82: 0000000

e ds=xlsread(‘filename’) 0 0 0 O Excel 00 OO filename 00 000
00000000000 DO0O0O00ODOO0O0O000OOoOoOooO [ds,

headertext] = xlsread(‘filename’) 00 0 0O

e IO DOOODDOOODOODODO histogram O 20000000
O MathAQO JapAOOOODOOOOODOOOODOOOODODOO

gogooon

e holdon DODODOODODOO histogram DO OOOOODOODOOONO

gogg
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8.1.2.2 00O

ggn 0o

gboobobobobbi1ooobdxbooboo20b0b0oybgD

gooooooobon
scatter(x,y)

gbobboobboboobuooobbuobbdegroupbidnognd

goooodgo
gscatter(x,y,group)
gooooon 8300

ds=xIsread('Jap-Math-Sci.xlsx'); *

gscatter(ds(:,3),ds(:,5),ds(:,4),... a0l

'br',".",20,'off','Number','Score')
hold on
gscatter(ds(:,3),ds(:,7),ds(:,4),'br','x',10,'off')
hold off

Score

legend('Location','northeastoutside’) 5y

legend('Japanese 1','Japanese 2',...
'Mathematics 1','Mathematics 2')

10+

5

0

25

20 -

Japanese 1
Japanese 2
Mathematics 1
Mathematics 2

o

100

083 0000000

200

Number

400 500

gobbobuoooobbboodbbbddgscatterD oo

e gscatter(x,y,group) 0 group 0 0000000000 OODOOOO
O0x,yOOODODODODODODODODOOOOOOdssexOOOO 40
go0o01io2000000000000

e legcend 00D O0ODODOOOOOODODOODOODOO

o [l ...000O0ODLDLOODLLOUOUDLDLOLUOUODLDUOUODLDLOOO

gooon
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___________________________________________________________

______________________________________

1.0000 0.6607
0.6607 1.0000

ids=dataset('x|sﬁ|e', 'Jap-Math-Sci.xIsx'); 1 |>> Stat |
' mMathA=mean(ds.MathA) i i mMathA = !
| sigMathA=std(ds.MathA) ;1 23.0100 :
' i1 sigMathA = !
1 mJapA=mean(ds.JapA) L 64812 !
isigJapA=std(ds.JapA) i i mJapA = !
' cor=corrcoef(ds.MathA, ds.JapA) i 1 24.8377 i
: 1 'siglapA = !
: |1 4.4945 |

0 84: 00 mean UO0O0OO stdJOOOOOOOO corrcoefd 00O
ooooooooag

82 [UOOUOOOOO

ggoobbbobbbbobodooooobbbbbbobooooogoon
Uboo0oo0obOobOo84pbbD 00O xlsreaed 000 OO ODOO dataset
gooboboboobooboboobob’obobooboboobobgoonoog
ggbooboggod

8.3 ULOHOO

O000000o0ooooooooboobooooogdMathAO JapAOO
gbooecboooboobboobboooboobobooboon
gbbooboooboobboooboobboobooboboonbn
O000000obODoOoCOo0OOObObOOoOoOoOouoooooMathAO JapA
gboboodob 00y00000000D0DOO0O0O0ODOO0O0O0D
googoobobod 8500

e scatter 00000 MathA, ODO0O JapADOOOODOOOOOOO
gbooobogooog

e Sline0 000000 ODOODOOOOOODOODOODODOO



gsg OO

fds:dataset('xlsﬁle', 'Jap-Math-Sci.xIsx'); f

fscatter(ds.MathA,ds.JapA,'r','o',‘ﬁlled') f o 0 000000000
L]

th=lsline; owr
i xlabel('Mathematics')

Eylabel('Japanese') E BT
sset(h,'linewidth',Z,'color‘,'bl'); §
E polyfit(ds.MathA,ds.JapA,1) E K 20f °

.................... L ) e oo L
1 e o000 o o L] [ )
i 15 [ o o o L]
yans = ° °
0.4581 14.2959 . %
o o
e 10 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
o 5 10 15 20 25 30 35

Mathematics

O g8s o0bobobobooboon

e polyfit 0D ODOOODOODOODOOODOOODOOODOODOOODOO
O00n=10000000000000JapA =0.4581+«MathA+
1429590000

e IO DOOLOOODLOUOLODLOUOLDDOUOODLDDLOUOODLDDLOOO
gbbuoboogboogboboobboobbuoobbuoobo
gobbgoobbooobbooobbooobbbooobboo
gobobooogn
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9.1

9.1.1

Joooooood

goobooo

gobooo

1 syms y(x);Dy=diff(y)

| eqn=diff(y,x,2)+4*diff(y,x,1)+4*y
| cond1=y(0)==0.5;cond2=Dy(0)==4.0
1

1 conds=[cond1 cond2]

1

! ySol(x)=dsolve(eqgn,conds)
1 x=0:0.05:5

! plot(x,ySol(x))

Exlabel(‘x')
1ylabel('y(x)')

1 title('Plot of D2(y)+4D(y)+4y,...

E_V(O)=0-5. D(y(0))=4.0')

inoI(x) =

syms Uy, Dy 0000 o0oooooood

y(0) = 0.5,
000000000000000000000000 9.100

Jooooboboogoon

y//+4y/+4yzo

y =4.0

Plot of D2(y)+4D(y)+4y, y(0)=0.5, D(y(0))=4.0

0910000000

equ=--- JO0O0O0o0oooon

45
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e 00 condl,cond2 0O O0OOOOOOOOODODO conds=--- O
ooooooood

e dsolve(eqn,conds) MO0 conds 00000000 eqn= 000
00000000000 00000 ySol(x) = exp(—2*x)/2+ 5
zxexp(—2x2)0000y(z) =4e > +bxe”>*000000000
gooooon

e x=0:0.05:500 000 5000060000000 OOOODODOO
god

9.1.2 JOO0OOOOOOOO

oooo
y'+4y +dy =0

00400 RungeD KuttaOD OO DO OOO ODE4SOOOOODOOODOO
O0DD0O0O00ODOOCODED 1000C0ODODbObOOO0OoOo0o0ooOog 9.2
ODECCOO0OO0OO0OO0OO0OO0 *mUIOOOOODOODODODODODODOODOOOOO
gogbobobodogno

' [t,y] = 0ded5(@deq1,[0 51,[0.5, 41);
i p|0t(t,y(I,l),'-O',t,y(:,Z),I-O')
i xlabel('Time t');

Plot of D2(y)+4D(y)+4y,y(0)=0.5, D(y(0))=4.0

1 ylabel('Solution y');
1

| xlabel('x")

v(x)

! ylabel('y(x)')

' title('Plot of D2(y)+4D(y)+4y,y(0)=0.5,

1 legend('y_1','y_2") E
1 D(y(0))=4.0") !

i function dydt = deq1l(t,y) !
1 %function of DiffEqSymbEx1p.m '
L dydt = [y(2); -4*y(2)-4*y(1)]; |

092 00000000000 0oded5 000 O0OOODOODOODOO
O00000deql mO0O0onnd



92. 000O0OODOOO0O0OO A7
0000000000000 100000000000000

y/l = Y2,

Yy = —dys —4yr .

e JOODOODOOODOODOOOODUODODO deql mOODOOOO
goboooo200dn

e JODDOD y(;,1)dyOy(:,2) Oy 0000

e JJUDUODE4DODODOOODO (05400000

9.2 UOOUOOOOUOoOO

9.21 U0O0OOLOOOOOOOOOOO

00000y = f(z,y) 00000 f(z,y)0 2,y0 ‘0000 1000°0
00000000000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000

1 syms y(x);Dy=diff(y) ! ! ySol(x) = !
+ eqn=diff(y,x, 1)-3*yA(2/3) | i 0 i
!'ySol(x)=dsolve(eqn) ' E (C4 +3*x)73/27 i

_________________________________________________

_______________________________

1

'

i yc=(x-c).”3
1 plot(x,yc)
i holdon
1
1
1

1 hold on
ylim([-20 20])
' xlabel('x')

1 ylabel('y(x))

! title('Plot of D2(y)+4D(y)+4y, y(0)=0.5,
| D(y(0))=4.0)

__-__-_-_-__-_y(_)-__-_-_-__-__-_
-

goobooo
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00000000000 9300%?0y000000000
e 100020000 ySol(x) DOODOODOODO

e 1000000000000 y@®) =(@—c?0c=-1500 150
00000 02000000000

e OUUOOO0ODLDDODOUOOOLODODOIDUOOy=0000
gooooboboo

9.22 [J0OOOOOOOO

000000000000000000000000000000
1
y:y%+1w¥
00000000000 9400000000000000 200000

ssymsy(x);Dy=diffly)  :  iySoi(x) = ;
leqn=y(x)-Dy*x-Dy"2/4 | 1 ap |
' ySol(x)=dsolve(eqn) i i CAN2/4 + x*Ch i

'x=-1.5:0.05:1.5;
i for c=-3:0.2:3
yc=c.*x+c.A2/4;
plot(x,yc);

hold on

end

! Cx+C?/4 (C=1, 4, -4, -8) and Singular Solution y=-x
1 T T
1
1
1
1
I
1
1
1
1
1
|
. 1
rylim manual I
1
1
1
I
1
1
1
1
1
1
I
1
1
1
1

2

15

1

05 -

1 y0=-x."2;

! plot(x,y0);
i hold on
ylim([-2 2))
i xlabel('x')
1ylabel('y')

_________________________

-05 |

094 000000000.

00000000000000000000000 y(z) = cx + (1/4)c?
Ue=-=-3003000000o0200000000000000000
0000000000000 y=—-220000000000
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10.1 OO0OOO0OO0OO

gbogboooboobodbuoobuooboobooboboobobbon
gobbuoogbbbooobobbuoobbooobobobooobban

10.1.1 OO0OO0O0OO0O0O0

[~a,a) 00000000 f(z) 03000000

nww
E . COS —— + b, sin ——
—|— 4y COS = + b, sin )

goooooooo ooboboobooooboboooogon a,b, 0O
gobbobooood

1 a

ap = — f()costx , n=0,1,2,...
a)_, a
1 a

b=~ [ flo)sin"lx . n=1,2,3....
a)_, a

10.1.2 0OOO0O0OO

gogbbbooodgbbob

-1 < <0
1 0z <

godbbbbz 00000000 smdobbooogn

1 s 0
an, = —[/ Cosna:dm—/ cosn:rd:v}zo, n=0,1,2...
T 0 —T
2 [T 21— (—=1)”
b, = —/ sin nxdxr = #, n=12...
T Jo T n



20 g100 O0O00boobdo

ggoouobooobbbuoooooogadg
= sin(2n + 1)z

fla)~ Sy == 3 B

goooon
0000000 »=00000 0000000O0O00ODO f(0)=-100
gboobgoboobon

5(0) = 3{F(0) + F0)} # £(0)

000000000 f(z)=S(@) =---000000f(z) ~ S() =---
0000000
000000000 8@ 00z=c0 f(z)000000000000C
f()00D0000 ¢0000000000 0000000000

S(e) = 5 {fe+0) + (e~ 0)}

000000000000000000D00000 (Dirichlet)DOOO
gooon

10.1.3 MATLABUOOU

1 t=[-pi:0.01:pil;
i x=zeros(1,numel(t)); i
i for n=1:2:3

x=x+ sin(n*t)/n*4/pi; E
end E
i plot(t,x);grid on 051
hold on
for n=5:2:10 i
i x=x+sin(n*t)/n*4/pi; | o
end
plot(t,x);grid on
i hold on 105
for n=11:2:60 !

x=x+ sin(n*t)/n*4/pi; |
, end E
' plot(t,x);grid on i

I I I I I I I
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4

0 10.1: 000 Sy(z) =43y ®&tlen NOopooooo.
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g 1010000

N .
4 sin(2n + 1)z
S =—) —
v(z) ”nzl 2n+ 1
gooon
r=0000 00000000 0OO0ODOO0ODODDO0OOODLOOOODO
goooooobobooooag.





